

省福彩中心主任变相公款旅游 省军休所所长违规发放福利

省民政厅党组
省纪委派驻纪检组

决定立案审查

本报海口11月22日讯 (记者刘操 通讯员黄琪峰)根据省委巡视机构第十二轮巡视发现移交的问题线索,近日,省民政厅党组和省纪委派驻该厅纪检组经研究,决定对省福利彩票发行中心主任王振雁、副主任李伟,省离休退休

军官休养所所长符明导涉嫌严重违反中央八项规定精神和省委省政府二十条规定精神的问题立案审查。

1、省福利彩票发行中心主任王振雁、副主任李伟以学习考察为名变相公款旅游问题

2013年10月和2014年11月,省福利彩票发行中心主任王振雁主持召开主任办公会议决定,委托某旅行社安排行程,由副主任李伟带队,共组织14人次分别赴浙江、上海和重庆、四川等地学习考察。在2次学习考察期间,李

伟等人多次到旅游景点游玩。其中,在重庆市乘船游览嘉陵江;在四川省游览乐山大佛、峨眉山、都江堰、武侯祠等景点;在浙江省乘船游览了杭州西湖等景点。上述相关费用均用公款支付。

2、省离休退休军官休养所所长

符明导违规发放福利问题

2013年至2015年,省军休所所长符明导在春节、端午、八一、中秋等节日慰问军休老干部的同时,违规“搭车”给本所干部职工发放了10批慰问品,共计金额35万余元,均用公款支付。

H 点评

按照中央顶层设计,省纪委派驻机构向省一级党和国家机关全覆盖,共设置派驻纪检组27个,其中单独派驻16个,综合派驻11个,实现了对99家省一级党和国家机关派驻监督全覆盖,集中力量聚焦主业,实现精简

高效,统一名称、统一管理。

省纪委派驻监督全覆盖近3个月以来,各派驻纪检组积极适应改革要求,迅速进入新常态,充分依靠驻在单位党组(党委)领导班子和广大党员干部开展工作,此次省民政厅党组对两起违反中央八项规定精神问题进行立案审查,充分体现了省民政厅党组狠抓全面从严治党主体责任落实,对“四

风”零容忍,营造风清气正政治生态的责任担当,也充分体现驻该厅派驻纪检组深入贯彻落实六中全会精神,强化党内监督,正风肃纪,坚决遏制不正之风滋生蔓延势头的决心和态度,二者使主体责任和监督责任有机衔接,形成了党风廉政建设和反腐败工作的强大合力,为各级党组织和纪委及派驻纪检组不折不扣落实全面从严治党

主体责任和监督责任带了个好头,作出了很好的示范,具有很强的引领和借鉴意义。

总之,推动压实全面从严治党“两个责任”需要各级党组织和纪委及派驻纪检组的共同努力,各驻在单位党组(党委)要履行好全面从严治党的主体责任,把支持派驻机构开展监督执纪问责工作作为从严管党治党的具体行动,对党员干部违规违纪问题发现一起、查处一起,绝不姑息;各级纪委及派驻纪检组要切实发挥监督“探头”作用,“瞪大眼睛、伸长耳朵”,敢于监督、善于监督,紧紧围绕驻在单位党组(党委)忠诚履行监督执纪问责的职责,同向同步,齐抓共管,标本兼治,久久为功,确保党章党规党纪有力有效执行。

(申纪宣)



11月21日,海口市第一中学高中年级的4100多名学生在大课间进行健身跑。据了解,海口一中通过健身跑、武术等丰富多彩的室外体育运动,让学生快乐动起来。

本报记者 张茂 摄

省人防办组织环岛拉动演练

本报海口11月22日讯 (记者李磊 通讯员刘英)记者近日从省人防办获悉,11月14日至18日,省人防办在海南中部和东部沿海的9个市县进行了代号为“琼人防-2016·B”的拉动演练。

据悉,这次演练以南海方向联合防空袭作战为背景,围绕海南中部、东部重要经济目标防护和机动支援等课题,采取自导自演、实地勘测和模拟推演的方式进行。期间,省人防办和海口、三亚市人防办以及沿线各市县人防办共100余人参加演练。

据省人防演练指挥部工作人员介绍,“琼人防-2016”演练分两个阶段进行,7月份已完成第一阶段代号为“琼人防-2016·A”的演练。

澄迈村民为海南老字号椰风“庆生”

本报金江11月22日电 (记者徐一豪)今天上午,位于澄迈县永发镇的椰风工业城内喜气盈盈,附近十里八乡的2000名村民齐聚一堂,共同庆祝家乡的企业、海南“老字号”椰风建厂30周年。

椰风集团有限公司成立于1992年,其前身是1986年11月22日建厂的江南面粉厂,今天正好是30周年纪念日。为庆祝建厂30周年,答谢家乡父老,椰风精心筹备,邀请附近2000名村民“庆生”。

12时许,在一阵喜庆的鞭炮声中,村民们围坐“打边炉”,喝着椰风生产的海马贡酒,聊着“椰风挡不住”的故事,满满地都是美好回忆。

椰风集团有限公司相关负责人表示,椰风在成长过程中得到了海南各级党委政府及家乡父老的大力支持。为回馈社会,他们一直坚持做良心企业,并积极参与公益事业。

目前,椰风正与琼中黎族苗族自治县联手打造“产业+互联网生态圈”平台,实现“千人创业,万人就业,一年见效”的脱贫致富目标。

本报上海11月22日电 (记者计思佳)“没想到一个中专学校能创作出这么棒的舞剧!”今晚,代表我省出征第五届中国校园戏剧节的原创舞剧《秋菊传奇》首次亮相上海,引起业内关注和观众热议,大家纷纷用各种赞美和感叹,来表达对这部剧目的喜爱。

今晚的上海寒风凛冽、细雨霏霏,但位于静安寺附近的云峰剧院内依然座无虚席。作为校园戏剧节历史上首

在校园戏剧节上首次入选的舞剧《秋菊传奇》舞动上海滩

部入选的舞剧,《秋菊传奇》一直备受瞩目。今晚的演出,吸引了包括艺术节组委会、上海文化艺术届人士以及兄弟院校代表等在内的千余名观众前来观看。《秋菊传奇》根据海南传奇女英雄刘秋菊的事迹改编创作,表现了革命者大无畏的英勇气概和不怕牺牲的勇敢精神。全剧情节曲折跌宕、引人入胜,演员的表演充满激情,引起了观众们强烈的情感共鸣,场上多次响

起热烈掌声。

来自戏剧节组委会的一位相关负责人告诉记者,在观看了报送录像后,组委会就对这部舞剧非常期待,今晚的演出出乎意料,主创者做了非常大的修改提高,全剧的节奏掌控和戏剧张力都很到位,同时在舞蹈编排和舞美设计上,更加突出了海南元素,具有强烈的艺术风格和地域特色。

参加演出的群舞演员全部来自

省艺校,年龄最大的也只有16岁。观众孙女士表示,没想到这群孩子年纪轻轻,但是表演非常认真投入,一群中专学校的在校学生能支撑起一部舞剧的演出,令人敬佩也让人感动。

省艺校校长陈军告诉记者,演职人员们20日全部抵达上海后,立刻投入紧张的合成和彩排中,每天三班轮流,力争以最佳状态呈现给观众,完成好省艺校在全国文艺平台的首次亮相。

海口商业综合体餐饮陆续实施“明厨亮灶”

消费者可通过手机APP看后厨

本报海口11月22日讯 (记者郭萃)记者从海口市食品药品监督管理局获悉,目前,海口市50所学校食堂已实施“明厨亮灶”工程,此外,海鲜大世界等集体就餐场所以及京华城、日月广场、潮立方等大型商业综合体餐饮也已陆续实施,通过餐厅电视屏幕,监管人员可对后厨的操作进行实

时监督。

记者在位于海鲜大世界二楼“新海渔村”海鲜店看到,店门口摆放的设备屏幕上实时播放着店里后厨的高清画面,卫生不卫生、厨师操作规范一目了然。“以前下馆子吃东西,最担心后厨脏乱差,现在有了这个设备,看得明明白白。”市民吴芳君

对海鲜店的“透明厨房”连连点赞。

据悉,海口市食药监部门通过免费为餐饮单位安装“明厨亮灶”项目的设施建设,将餐饮服务单位的操作间、专间、洗消间等关键部位“透明化”。消费者可通过查看餐饮服务单位内的电子屏或是手机APP,直接看到后厨食品加工制作核心区。此外,

通过远程调取实时监控画面,食药监部门可全面采集并记录关键环节操作情况。

下一步,海口市食药监局将探索建立统一高效的智能监管平台,把餐饮店的实时高清画面传到市区等食药监部门,足不出户实现“遥控监管”。

我省节假日车辆退费130元? 真的!

交通部门:退费对象是本省籍7座以下汽油小客车

H 求真
澄清谬误 明辨是非

本报海口11月22日讯 (记者邵长春)近日,网上一则“海南省针对本岛所有的七座以下非营运车车主节假日车辆退费130元开始啦”的消息引发朋友圈热议,很多网友对退费一事心存疑虑。记者专门就此进行了采访,省交通规费征收科科长

张太宁向记者证实,退费确有其事,但网传消息也有一些不实之处。

张太宁说,2012年7月,国务院同意有关部委制定的方案,对重大节假日免收小型客车车辆通行附加费,但由于我省是将相关费用摊入汽油油价中,所以海南的实施方案不同于内地,如2016年我省重大节假日7座以下汽油小客车退费标准为每年全年退费130元,7座以下柴油小客车则可申请办理重大节假日全年免征20天。

据了解,去年我省共完成重大节假日11.8841万辆7座以下小客车退费,退付金额1544.9330万元。

张太宁告诉记者,车主或企业可到当地交通规费征收机构设立的窗口申请或在海南省交通规费征收局官网(www.hnjtgfzj.cn)上进行申请。此外,网络流传信息中提到此项退费近期“开始啦”也不准确,事实上符合条件的小汽车车主或企业均可在每年3月至11月底办理当年退费申请。

退费对象

本省籍7座以下的汽油小客车,不包括其它动力的车辆和行政事业单位公务车辆

对于长期在我省行驶的外省籍7座以下汽油小客车,只要在我省年审的都可以申请退费

若年审不在我省,则需要提供车辆长期在本省行驶的流水证明

对于临时跨行我省的汽油小客车,不予退费

以“智慧、联接、革新”为主题
博鳌国际物流论坛
月底启幕

本报海口11月22日讯 (记者杨艺华 通讯员朱敏华)记者近日从省会展局获悉,以“智慧、联接、革新”为主题的“2016博鳌国际物流论坛”将于11月30日至12月3日在博鳌举办,论坛由中国交通运输协会、省商务厅、省交通运输厅共同创立并主办。届时,将有政府官员、专家学者、业内知名企业、科研机构代表及“一带一路”沿线国家代表等近2000余人参会。

作为首届博鳌国际物流论坛,将为政府、企业以及专家学者等搭建共商物流行业相关问题的平台。论坛主要由开幕式全体大会、城市峰会、企业峰会、智库峰会、人才峰会、中国物流业大奖“金飞马”奖颁奖晚会等内容构成。

本届论坛还将以“智慧推动物流发展”为宗旨,邀请业内顶级专家100人开展调研报告、倡议解读、战略研判、政策分析、项目规划及评估等工作,共同推动我国物流产业发展。

海南大学和省林业厅签订战略合作框架协议
在林业教学、科研等方面加强合作

本报海口11月22日讯 (记者陈蔚林 通讯员丁菁华 实习生陈卓斌)21日下午,海南大学和省林业厅在海口签订合作框架协议,力争将海南大学热带农林学院建设成为一流的热带农林高等教育基地、热带农林科研创新基地、热带林业科技成果转化与示范基地,更好地服务海南林业事业发展,为国家“一带一路”战略和海南科学发展、绿色发展作出更大贡献。

根据协议,双方将在海南省人民政府和国家林业局共建海南大学热带农林学院协议的总体要求下,通过在林学类专业人才定向培养、热带林业科研专项申报、林学教学和科研创新团队建设、学生实习实训基地建设、国家级“热带林木种质资源库”和“热带林业新品种繁育基地”建设、林业方面的国际教学与科研合作、林业产业发展问题研究、热带林业专家智库建设等方面加强合作。

海南大学负责人表示,海南大学有责任也有义务服务好海南林业产业发展,将全力支持有利于海南林业产业发展的各项工作。

我省新建安全阀校验站投入使用

每年可校验安全阀2万台次,省内大型安全阀不必出岛检验了

本报海口11月22日讯 (记者刘黎 通讯员符丹丹)海南省锅炉压力容器与特种设备检验所在海口金鹿工业园新建的安全阀校验站,近日正式投入使用,可满足海南大规模发展的石化工业需求,石化工业企业的大型安全阀不再需要出岛检验了。

安全阀每年需强制性检验一次。近年来,随着海南石化工业的快速发展,安全阀数量越来越多、口径越来越大,目前全省每年需要校验的安全阀多达1.2万余台。原来设立在一栋大楼地下室的安全阀校验站明显适应不了需求。省锅检所去年投资新建宽敞的安全阀校验站。

新建成的安全阀校验站面积1000平方米,配备多台适合多种口径的高压安全阀校验台、轻便型安全阀校验台、一台5吨吊车和槽罐车卸压软管压力试验装置等。可以校验的安全阀最高开启压力高达40MPa,通径最大可达到350mm,每年校验安全阀的能力可达20000台次。省锅检所检验员李志军说:“新建的安全阀检验站有效提高了海南的检验检测能力,基本可以保障我省各类型安全阀的校验。”



给大洲岛“美容”

近日,近30名媒体志愿者顶着烈日,清理万宁大洲岛的沙滩垃圾。

据了解,大洲岛也叫燕窝岛,是国家级海洋生态自然保护区,也是金丝燕栖息地。此前有非法船舶载客登岛,游客给小岛留下不少生活垃圾。近日,该自然保护区发通告,禁止任何单位和个人非法登岛。

本报记者 张茂 摄